



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти рабочего промышленного предприятия

В вечернее время 16 апреля 2021 года на территории промышленного предприятия (г. Копейск) обнаружено тело рабочего. В лечебное учреждение доставлены двое рабочих признаками токсического отравления.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительной информации, рабочие производили внутреннюю очистку емкости для хранения растительного масла, получив отравление токсичными парами большой концентрации.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

17.04.2021

17 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1558328>